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  GRAN BRETAGNA: Gb. 76% dei cittadini favorevoli al diritto a morire per i malati terminali

Oltre tre cittadini britannici su quattro (pari al 76%) sono favorevoli al 'diritto a morire' per i malati terminali, secondo
quanto rivela un sondaggio di YouGov, pubblicato oggi in coincidenza con il ritorno alla camera dei Lord per la
seconda lettura del controverso disegno di legge che prevede la possibilita' per i malati terminali di scegliere la
morte assistita.
Il sondaggio -effettuato su un campione di 1.770 interviste -sembra rivelare un'opinione pubblica che la pensa in
maniera radicalmente diversa dalla grande maggioranza dei medici (il Royal College of Physicians, l'ordine dei
medici britannico, in un sondaggio interno
(http://salute.aduc.it/eutanasia/notizia/gb+73+dei+medici+contrari+all+eutanasia_80075.php) si e' infatti espresso
al 73% contro una legge piu' permissiva in termine di eutanasia) e dei leader religiosi
(http://salute.aduc.it/eutanasia/notizia/gb+leader+religiosi+uniscono+contro+proposta+legge_79368.php).
Sulla proposta di legge -firmatario Lord Joffe- i partiti hanno lasciato liberta' di coscienza, ed il problema ha infatti
creato divisioni trasversali agli schieramenti politico-parlamentari.
Secondo un sondaggio pubblicato domenica scorsa dal 'Sunday Telegraph', il 65% dei britannici teme che se la
proposta di legge verra' adottata 'persone fragili possano essere spinte a scegliere il suicidio'. Un terzo degli
intervistati ha dichiarato di essere anglicano, il 9% cattolico e il 40% non religioso.
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